



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД УЖИЦЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД УЖИЦЕ  
05 APR 2021  
10

ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ,  
ИЗГРАДЊУ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ

VI Број: 502-06/21

Датум: 05.04.2021.год.

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове града Ужица, решавајући по захтеву носиоца пројекта „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, ул. Милоша Обреновића бр.2, Ужице за пројекат: „Станица техничких гасова (азота)“ за потребе индустријског објекта предузећа „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, а који се планира у ул. Милоша Обреновића бр.2, на кат.парцели бр. 21200 КО Ужице, у Ужицу, а на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», бр. 135/04 и 36/09) и члана 136. и 141. Закона о општем управном поступку («Сл. гласник РС», бр. 18/16) доноси:

**РЕШЕЊЕ**

- I. Којим се УТВРЂУЈЕ да **није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину за пројекат:** „Станица техничких гасова (азота)“ за потребе индустријског објекта предузећа „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, а који се планира у ул. Милоша Обреновића бр.2, на кат.парцели бр. 21200 КО Ужице, у Ужицу.
- II. У складу са чланом 10. став 6. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) и Упутству о минималним условима за заштиту животне средине, утврђују се минимални услови заштите животне средине, које је носилац пројекта обавезан да спроведе, и то:

**Мере које треба применити током изградње станице техничких гасова (азота):**

- а) Спровести радове у складу са Законом о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр.72/09, 81/09 – испр., 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. закони и 9/20), Закон о безбедности и здрављу на раду („Сл. гласник РС“, бр. 101/05, 91/15, 113/17 – др.закон), Закон о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10), Закон о водама („Сл. гласник РС“, број 30/10, 93/12,101/16 и 95/18- др. закон), као и позаконских аката донетих на основу ових Закона.
- б) Приликом изградње станице техничких гасова (азота) користити машине које не производе велику буку и вибрације, да се не би прекорачиле прописане граничне вредности, а у складу са Законом од заштите од буке у животној средини. Забрањено је такође вршити поправке машина и возила на самој локацији.

ГРАД УЖИЦЕ

+381 (0) 31 590 110 • e-mail: zoran.despic@uzice.rs



- в) Забрањено је паљење амбалажног материјала и др. отпада који настане током изградње станице техничких гасова (азота) за потребе индустријских објеката.
- г) Отпадна уља и мазива који се прикупе услед хаварије машина и опреме, одложити у непропусну металну бурад и даље предати предузећу које има дозволу надлежног органа за складиштење и/или третман и одлагање наведеног отпада.
- д) Комунални отпад одлагати у контејнере а даље предавати јавном комуналном предузећу ЈКП «Биоктош» Ужице.
- ђ) Грађевински отпад који настане приликом изградње интерне станице азота се мора одложити на локацију депоније грађевинског отпада Сарића Осоје. Остали отпад (пластика, папир, старе гуме и сл.) прописно сакупити, разврстати и одложити на депонију ЈКП «Дубоко» Ужице.
- е) Носилац пројекта је у обавези да изврши категоризацију, класификацију и разврста отпада у складу са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада („Сл. гласник РС“, бр. 56/10 и 93/19) и према Каталогу отпад (Упутство за одређивање индексног броја).
- ж) Обављати редовно одржавање и техничку контролу процесне опреме у складу са важећим прописима.

#### **Остале опште мере:**

- а) У фази пројектовања и извођења радова потребно је предвидети и предузети све мере заштите од пожара и експозије и то на тај начин на који се не омета ефикасна евакуација лица и имовине и не угрожавају сопствени и суседни објекти, а у складу са Законом о заштити од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/09, 20/15 и 87/18).
- б) Носилац пројекта треба да спроводи неопходне мере заштите од могућих удеса (изливање, просипање и др), као и мере за отклањање последица у случају удесних ситуација;
- в) Израдити правилника о начину понашања запослених у току редовног рада, као и у случају удеса.

**III.** Носилац пројекта је у обавези да испоштује све услове и сагласности и др. надлежних институција у складу са посебним законом, а посебно:

- Локацијске услове Број РОП-УЗИ-2199-ЛОЦ-1/2021, VI бр.353-70/21-02 од 19.02.2021. год. које је издала Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за спровођење планова и изградњу, Град Ужице.
- Услови за заштиту од пожара бр. 09/31 број 217-1435/21 од 05.02.2021. год и Обавештење да није потребно прибављати услови за безбедносно постављање, бр. 09/31 број 217-1473/21 од 05.02.2021. год, издатих од стране МУП-а, Сектор за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Ужицу.

**IV.** У случају било какве промене технологије тј. технолошког поступка или реконструкције, носилац пројекта је у обавези да покрене нови поступак за одлучивање о потреби израде Студије у складу са чланом 3. Закона о процени утицаја на животну средину.

**V.** Уколико подносилац захтева у року од две године од дана достављања овог решења не отпочне радове и активности за које је ово решење издато, дужан је да поднесе захтев за издавање новог решења.

### **О б р а з л о ж е њ е**

Носилац пројекта – „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, ул. Милоша Обреновића бр.2, Ужице, обратио се захтевом VI број 502-06/21 од 10.03.2021.године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат: „Станица техничких гасова (азота)“ за потребе индустријског објекта предузећа „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, а који се планира у ул. Милоша Обреновића бр.2, на кат.парцели бр. 21200 КО Ужице, у Ужицу.



Обавештење о поднетом захтеву је објављено у листу «Вести» од 19.03.2021.године и достављено заинтересованим органима и организацијама и то: Месној заједници Крчагово, Зеленом савету града Ужица, Инспектору за заштиту животне средине - града Ужица и носиоцу пројекта. Обавештење о поднетом захтеву је постављено и на службени сајт Града Ужица и на огласну таблу Града Ужица. На поднети захтев није било достављених ни писмених приговора, а ни мишљења.

Уз захтев је приложен и попуњен Прилог 1. „Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину и одређивање обима и садржаја студије, Део 1 и Део 2“ и остала додатна документација која је била доступна на увиду јавности. Носилац пројекта је уз захтев поднео сву потребну документацију прописану одредбом члана 8. Закона о процени утицаја на животну средину.

У складу са Локацијским условима за изградњу у Ужицу, заводни број VI број 353 -70/21-02 од 19.02.2021.године за пројекат: “Изградња станице техничких гасова (азота) за потребе индустријских објеката, предметна локација је обухваћена **Планом генералне регулације "Крчагово"** ("Службени лист Града Ужице" 5-5/12 и 29/5). Претежна намена: секундарне делатности С1 –индустријска производња, грађевинарство, производно занатство, складиштење и veleпродајни центри. Пратећа намена – комерцијални садржаји Ц1 – трговина, занатство и услуге, пословање

Планирани пројекат; „Станица техничких гасова (азота)“ ће се користи у процесу постојеће производње, односно за потребе ласер машине у погону носиоца пројекта. Гасна станица се састоји од надземног складишног резервоара за течни азот, атмосферског испаривача и остале пратеће опреме, која се поставља на бетонски плато у ограђеном делу комплекса. Криогени резервоар за течни азот запремине је 10.900 литара. Димензије темеља за резервоар течног азота су 2,8 м x 2,8 м, а укупна бруто површина гасне станице је 12,6 м<sup>2</sup>.

Снадбевање течним азотом врши се помоћу ауто-цистерне. Претакање азота се одвија преко флексибилног црева из ауто-цистерне у складишни резервоар помоћу пумпе који је саставни део ауто-цистерне. Течни азот испарава у атмосферском испаривачу.

Увидом у захтев, достављене прилоге уз захтев за одлучивање о потреби израде Студије и поменути Уредбу, утврђено је да за напред наведени пројекат **није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину**. Предметни пројекат спада у пројекте са малим утицајем на животну средину и малом вероватноћом значајних негативних утицаја на животну средину. Могуће непријатности за локално становништво се могу јавити током извођења грађевинских радова на изградњи станице техничких гасова (азота), али с обзиром да се радови изводе на удаљености од око 100-200 метара од улице и најближих стамбених објеката, утицај је занемарљив. Након завршетка радова не очекују се негативни утицаји на животну средину. Гасне станица на азот не производе никаква испарења, загађења, отпад сл., ако је гасна станица изграђена у складу са законском регулативом и пројектном документацијом.

Правилним дефинисањем опреме, главних и помоћних линија, као и правилним постављањем и повезивањем опреме, монтажом цевовода и извођењем спојева, смањена је могућност настанка екцеса.

Предметни пројекат се не налази на листи пројеката за које је обавезна процена утицаја, али се налази на Листи (II) тј. на листи пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, што је утврђено у складу са Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати

процена утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», бр. 114/08). Предметни пројекат се налази на Листи II тачка 5.Складиште запаљивих течности и гасова, земног гаса, фосилних горива, нафте, нафтних деривата и хемикалија, под подтачком 7.) Складиштење осталих хемикалија. Узимајући у обзир критеријуме за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину – наведених у Листа II - Уредбе, пројекти за које се може захтевати израда Студије су складишног капацитета преко 10 тона. Наведени пројекат тј. складишни резервоар за течни азот према достављеној документацији носиоца пројекта има капацитет од 8325, 4 кг.

Носилац пројекта има обавезу да имовинско-правне односе реши пре подношења захтева за издавање грађевинске дозволе односно захтева за издавање решења о одобрењу за извођење грађевинских радова.

На основу напред наведеног, одлучено је као у диспозитиву решења.

**ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Против овог решења може се изјавити жалба Министарству заштите животне средине у Београду, у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема решења. Жалба се предаје Градској управи Града Ужица непосредно, изјављује на записник или преко поште препоручено уплатом Републичке административне таксе у износу од 480,00 динара на рачун Републике Србије број 840-742221843-57.

Обрађивач: Душко Марковић, дипл. инж. шумарства – мастер;

*Душко Марковић*

ДОСТАВИТИ:

1. „АБЦ ПРОИЗВОД“ ДОО, ул. Милоша Обреновића бр.2, Ужице.
2. Инспектор за заштиту животне средине - града Ужица.
3. Месна заједница Крчагово, Ужице.
4. У предмет.

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

*Светлана Дракул*

Светлана Дракул, дипл.инж.шумарства



НАЧЕЛНИК УПРАВЕ

*Зоран Деспић*  
Зоран Деспић, дипл.инж.грађ.